

Introducere: O poveste cu zâne	9
Capitolul Unu: Zâne, Elfi, Legende și Mituri	15
Capitolul Doi: Elementele de Bază ale Lumii Zânelor	31
Capitolul Trei: Regatul Elemental	53
Capitolul Patru: Spiritele Naturii Elementului Pământ	75
Capitolul Cinci: Spiriduși ai Apei, Spirite și Nimfe	93
Capitolul Șase: Respirația Spiritelor Aerului	115
Capitolul Șapte: Căldura Spiritelor Focului	135
Capitolul Opt: În Căutarea Zânelor Florilor	163
Capitolul Nouă: Atingerea Spiritelor Copacilor	181
Capitolul Zece: Creaturi Fantastice din Tărâmul Zânelor	201
Capitolul Unsprezece: Binecuvântările Zânelor Protectoare	219
Capitolul Doisprezece: Trăind Viața Magică	227
Anexa A: Muzică pentru Zâne și Elfi	232
Anexa B: Portaluri Astrale către Tărâmul Zânelor	234
Bibliografie	237

CAPITOLUL TREI

REGATUL ELEMENTAL

Forțele naturii sunt adesea clasificate corespunzător unuia din cele patru tipuri de expresie – pământ, apă, aer și foc. Ființele care se folosesc, la nivel primar, de aceste expresii ale forței în lumea naturală sunt ființele numite *elementali*. Elementalii care lucrează cu forța pământului în lumea naturală sunt numite *gnomi*. Cei care lucrează cu forța apei sunt *ondinele*. Cei care lucrează cu aerul sunt *silfi* și cei care lucrează cu expresia focului sunt *salamandrele*.

Deseori apar confuzii în ceea ce privește diferențele dintre elementali și alte spirite ale naturii – ființele cunoscute în general sub titulatura de elfi și zâne. Majoritatea oamenilor îi asociază aceluiași grup fie că vorbim de spirite ale naturii sau de elementali, dar este o diferență. Sunt toate din aceeași ierarhie (angelică), dar au roluri diferite.

Cele din nivelul zânelor și elfilor este mai probabil să manifeste personalitate, în timp ce elementalii vor afișa o caracteristică mai generală. Spre exemplu, într-o familie poate să fie o caracteristică particulară sau o trăsătură pe care o au toți membrii familiei. Aceasta poate fi o tendință a chelirii, un caracter plăpând, un nas ascuțit, un păr blond, etc. Fiecare persoană din acea familie va manifesta o personalitate unică, în ciuda caracteristicilor comune.

Elementalii sunt pietrele de temelie ale naturii. Ei reprezintă energie și conștiințozitate în cea mai reală formă, și nu s-au dezvoltat suficient pentru a-și desăvârși cu adevărat personalitatea. Când suntem în contact cu ei, aceștia stimulează în noi un răspuns puternic, care poate fi definit.

Aceste răspunsuri sunt caracterizate și etichetate cu destinația unui elemental – pământ, apă, aer, foc.

Fiecare tip de elemental reflectă un anumit tipar de energie de bază a Târâmului Zânelor prin modul cum se construiește și se manifestă în natură. Acestea interacționează pentru a crea și susține toată materia de pe Pământ. Toate cele patru tipuri de elementali există în fiecare aspect al naturii și în fiecare persoană. Noi nu putem exista dacă unul din ei lipsește din viața noastră.

Aceștia nu sunt simple etichete, simboluri și nici concepte. Ei sunt efectiv forțe vitale care se găsesc în noi și în natură. Ei alcătuiesc tot ceea ce poate fi perceput de cele cinci simțuri. În mitologie, zeitățile erau asociate cu forțe elementale specifice. Erau zei și zeițe de foc și așa era cu toate elementele. (Acest aspect va fi explorat mai pe larg în capitolele care urmează.)

Zânele și elfii individuali au de asemenea o afinitate pentru unul sau mai multe din aceste elemente și se găsesc adesea aproape de manifestarea lor în natură. Spiridușii apei și zânele se găsesc lângă apă, elfii de pădure se întâlnesc lângă păduri și tot așa. Aceasta înseamnă că energiile acelu element sunt mai ușor folosite și exprimate de către cei care au o afinitate pentru ele.

Noi trebuie să învățăm să lucrăm cu acest nivel al ierarhiei angelice la fel de mult pe cât trebuie să știm să lucrăm cu cei pe care-i numim zâne și elfi. De multe ori, elementalii sunt mai importanți pentru viața noastră. Cu toții am auzit expresia „a nu fi în elementul tău”. Fără unul din ei, am resimți dezechilibre la un anumit nivel.

Elementalii ne încarcă și ne energizează. Ei ne oferă combustibilul care ne trebuie pentru a ne simți vii. Ei lucrează cu fiecare aspect al ființei noastre: fizic, emoțional, mental și spiritual. De fapt, avem un elemental care este însărcinat să lucreze cu noi la fiecare din aceste niveluri.

Fiind în jurul nostru, acești elementali și-au mărit oportunitatea de a-și dezvolta personalitatea și de a se ridica mai sus în ierarhia lor. A învăța să lucrăm cu ei este o metodă dinamică de a ne acorda la toate energiile naturii și la efectele ei asupra noastră. Aceasta facilitează controlul asupra propriului nostru sistem energetic la toate nivelurile (fizic și altele).

Ca și zânele și elfii, elementalii sunt de asemenea patru dimensionali. Nu au nimic care să le îngreuneze mișcările. Așadar, se mișcă atât de ușor prin materie cum ne mișcăm noi prin aer. Dar au nevoie de un anumit contact cu oamenii pentru propria lor evoluție.

Responsabil de activitatea lor este o ființă cu un grad înalt de dezvoltare din categoria aceluiași element, tradițional numită rege. Arhanghelii supraveghează activitățile regilor, și la rândul lor, regii supraveghează activitățile unui grup de elementali și de spirite ale naturii. Totul este ierarhic în schema evolutivă.